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ZAPISNIK 6. SEJE ODBORA ZA NEGOSPODARSTVO IN JAVNE SLUŽBE 
DRUŽBENIH DEJAVNOSTI, KI JE BILA V PONEDELJEK, 20. 10. 2025, ob 17.00 V 
SEJNI SOBI OBČINE VRANSKO 
 
 
Predlagani dnevni red: 
1. Pregled sklepov in potrditev zapisnika 5. seje 
2. Predlog za spremembe EC v Vrtcu Vransko 
3. Razno 
 
 
Ugotovitev prisotnosti (lista prisotnosti priložena zapisniku) 
- člani Odbora za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti: predsednica 
dr. Petra Farkaš, Valerija Jerman, Anuška Križnik 
- Občina Vransko: županja Nataša Juhart, Danijela Kodrnja, Mihaela Zupančič 
- OŠ Vransko-Tabor: ravnateljica Polonca Vodičar, računovodkinja Martina Križnik 
- Odsoten: Marjan Pečovnik in Lucijan Ocvirk. 
 
Po uvodnem pozdravu je predsednica odbora ugotovila, da so bili ob 17.00 prisotni 3 
člani, manjkala sta Marjan Pečovnik in Lucijan Ocvirk. Odbor je bil sklepčen, zato je v 
nadaljevanju predlagala sprejem dnevnega reda. 
 

Sprejem dnevnega reda 
Pripomb na dnevni red ni bilo, sledilo je glasovanje: 
- 3 glasovi ZA 
- 0 glasov PROTI. 
 
 
K točki 1 Pregled sklepov in potrditev zapisnika 5. seje: 
 
Pripomb na zapisnik ni bilo. Sledilo je glasovanje o potrditvi zapisnika 5. seje Odbora 
za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti: 
- 3 glasovi ZA 
- 0 glasov PROTI. 
 
K točki 2 Predlog za spremembe EC v Vrtcu Vransko: 
 
Predsednica odbora prosi ravnateljico OŠ Vransko-Tabor Polonco Vodičar, da 
predstavi predlog za spremembo EC programov v Vrtcu Vransko. Ta preda besedo 
računovodji Martini Križnik, ki pove, da je predlog pripravljen v skladu z metodologijo 
za oblikovanje cen v vrtcu. Navedla je, da na novo ekonomsko ceno vrtca vpliva druga 
odprava plačanih nesorazmerji prenovljenega plačilnega sistema ter zvišanje stroškov 
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materiala. Podrobneje je predstavila strukturo zaposlenih, njihovih plač ter višine 
sredstev za odpravo nesorazmerij v 1. in 2. starostnem obdobju. Na pobudo 
predsednice je podrobneje obrazložila materialne stroške brez živil (tabela 3) o kateri 
se je razvila debata, in sicer na kateri podstavki bi lahko v prihodnje znižali stroške. 
Ga. Martina je razložila, da ostanejo stroški živil nespremenjeni, in sicer 2,80 EUR.  
 
Predlog sklepa je, da se cena vrtca za 1. starostno obdobje poviša za 6,97 %, za 2. 
starostno obdobje pa 14,18 %.  
  
V razpravi so sodelovali: dr. Petra Farkaš, Valerija Jerman, Polonca Vodičar in Martina 
Križnik. 
 
Sklep št. 1: 
»Člani odbora potrjujejo nove cene programov predšolske vzgoje v Vrtcu Vransko od 
1. 11. 2025 dalje, in sicer povišanje za 1. starostno obdobje 6,97 %, za 2. starostno 
obdobje pa 14,18 %.« 
 
Sledilo je glasovanje: 
- 3 glasovi ZA 
- O glasov PROTI. 
 
Sklep št. 2: 
»Stroški živil v letu 2025 niso presegli trenutno veljavne cene, zato ostaja cena živil 
na otroka na dan nespremenjena, to je 2,80 EUR/dan.« 
 
Sledilo je glasovanje: 
- 3 glasovi ZA 
- O glasov PROTI. 
 
 
K točki 3 Razno: 
 
Ga. Martina Križnik predlaga, da se vprašanja vezana na točko dnevnega reda pošljejo 
vnaprej (vsaj 3 dni pred odborom), da se lahko pripravijo popolni odgovori.   
 

 
Seja se je zaključila ob 18.15. 
 
Zapisala: Danijela Kodrnja       Dr. Petra Farkaš 

    predsednica 
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